
1。

1 つだけマークしてください。

はい

いいえ

2。

3。

1 つだけマークしてください。

はい

いいえ

保育所等訪問支援に関するアンケート
（従事者向け）
〈保育所等訪問支援に従事する方へ〉
　本アンケートは、瀬戸市のぞみ学園（以下、事業所という）にて保育所等訪問支援に
従事する従事者の方に、事業所の自己評価をしていただくものです。いただいたご意見
等は、後日ホームページにて公表いたします。
　設問についてのご回答とともに、従事者として「事業所が工夫していると思う点」や
「改善が必要だと思われる点」等についてご意見をお聞かせください。

* 必須の質問です

【環境・体制整備について】
1　利用者に対して、職員の配置数は適切であるか。

*

設問１の回答を選んだ理由等ご意見をお聞かせください。 *

【環境・体制整備について】
2　訪問支援の頻度や時間について、相談のうえ決定されていますか。

*
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4。

5。

1 つだけマークしてください。

はい

いいえ

6。

7。

1 つだけマークしてください。

はい

いいえ

設問２の回答を選んだ理由等ご意見をお聞かせください。 *

【業務改善について】
3　業務改善を進めるためのPDCA（目標設定と振り返り）が行われている
か。

*

設問３の回答を選んだ理由等ご意見をお聞かせください。 *

【業務改善について】
4　職員の意見等を把握する機会を設けており、その内容を業務改善につなげ
ているか。

*
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8。

9。

1 つだけマークしてください。

はい

いいえ

10。

11。

1 つだけマークしてください。

はい

いいえ

設問４の回答を選んだ理由等ご意見をお聞かせください。 *

【業務改善について】
5　職員の資質向上を図るために、研修を受講する機会や事業所内で研修（伝
達研修含む）を開催する機会が確保されているか。

*

設問５の回答を選んだ理由等ご意見をお聞かせください。 *

【適切な支援の提供について】
6　個々の子どもに対してアセスメントを適切に行い、子どもと保護者の二
―ズや課題を客観的に分析したうえで、保育保等訪問支援計画を作成してい
るか。

*

2024/11/22 15:41 保育所等訪問支援に関するアンケート（従事者向け）
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12。

13。

1 つだけマークしてください。

はい

いいえ

14。

15。

1 つだけマークしてください。

はい

いいえ

設問６の回答を選んだ理由等ご意見をお聞かせください。 *

【適切な支援の提供について】
7 保育所等訪問支援計画を作成する際には、訪問先施設の担当者等と連携
し、訪問先施設や担当者等の意向を盛り込んでいるか。

*

設問７の回答を選んだ理由等ご意見をお聞かせください。 *

【適切な支援の提供について】
8　保育所等訪問支援計画が職員間に共有され、計画に沿った支援が行われ
ているか。

*
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16。

17。

1 つだけマークしてください。

はい

いいえ

18。

19。

1 つだけマークしてください。

はい

いいえ

設問８の回答を選んだ理由等ご意見をお聞かせください。 *

【適切な支援の提供について】
9　保育所等訪問支援を実施する際、訪問先の理念や支援方法を尊重して支
援をおこなっているか。

*

設問９の回答を選んだ理由等ご意見をお聞かせください。 *

【関係機関や保護者との連携について】
10　地域の保健、障害福祉、保育、教育等の関係機関と連携して支援を行う
体制を整えているか。

*
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20。

21。

1 つだけマークしてください。

はい

いいえ

22。

23。

1 つだけマークしてください。

はい

いいえ

設問１０の回答を選んだ理由等ご意見をお聞かせください。 *

【関係機関や保護者との連携について】
11　就園・就学の移行の際には、保育所等や学校との間で、支援内容等の情
報共有と相互理解を図っているか。

*

設問１１の回答を選んだ理由等ご意見をお聞かせください。 *

【関係機関や保護者との連携について】
12　自立支援協議会（こども部会）や地域の子ども・子育て会議へ積極的に
参加しているか。

*
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24。

25。

1 つだけマークしてください。

はい

いいえ

26。

27。

1 つだけマークしてください。

はい

いいえ

設問１２の回答を選んだ理由等ご意見をお聞かせください。 *

【関係機関や保護者との連携について】
13　日頃から子どもの状況を保護者と伝えあい、子どもの発達の状況や課題
について共通理解を持っているか。

*

設問１３の回答を選んだ理由等ご意見をお聞かせください。 *

【保護者等への説明等について】
14　運営規程、利用者負担等について、丁寧な説明を行っているか。

*
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28。

29。

1 つだけマークしてください。

はい

いいえ

30。

31。

1 つだけマークしてください。

はい

いいえ

設問１４の回答を選んだ理由等ご意見をお聞かせください。 *

【保護者等への説明等について】
15　訪問先施設に対し、事業の趣旨や訪問支援の目的等について適切に説明
を行っているか。

*

設問１５の回答を選んだ理由等ご意見をお聞かせください。 *

【保護者等への説明等について】
16　保育所等訪問支援計画を作成する際には、子どもや保護者の意思の尊
重、子どもの最善の利益の優先考慮の観点を踏まえて、子どもや家族の意向
を確認する機会を設けているか。

*
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32。

33。

1 つだけマークしてください。

はい

いいえ

34。

35。

1 つだけマークしてください。

はい

いいえ

設問１６の回答を選んだ理由等ご意見をお聞かせください。 *

【保護者等への説明等について】
17　子どもや保護者からの相談や申し入れについて、対応の体制を整備する
とともに、子どもや保護者に周知し、相談や申し入れがあった場合に迅速か
つ適切に対応しているか。

*

設問１７の回答を選んだ理由等ご意見をお聞かせください。 *

【保護者等への説明等について】
18　個人情報の取扱いに十分留意しているか。

*
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36。

37。

1 つだけマークしてください。

はい

いいえ

38。

39。

1 つだけマークしてください。

はい

いいえ

設問１８の回答を選んだ理由等ご意見をお聞かせください。 *

【保護者等への説明等について】
19　障がいのある子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮を
しているか。

*

設問１９の回答を選んだ理由等ご意見をお聞かせください。 *

【訪問先施設への説明等について】
20　訪問支援に加え、訪問先からの相談等に適切に応じる体制を整え、必要
な助言や支援を行っているか。

*

2024/11/22 15:41 保育所等訪問支援に関するアンケート（従事者向け）
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40。

41。

1 つだけマークしてください。

はい

いいえ

42。

43。

1 つだけマークしてください。

はい

いいえ

設問２０の回答を選んだ理由等ご意見をお聞かせください。 *

【訪問先施設への説明等について】
21　保育所等訪問支援の実施後に、家族等へ適切に支援内容等の共有を行っ
ているか。

*

設問２１の回答を選んだ理由等ご意見をお聞かせください。 *

【非常時等の対応について】
2２　虐待を防止するため、職員の研修機会を確保する等、適切な対応をし
ているか。

*
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44。

45。

1 つだけマークしてください。

はい

いいえ

46。

47。

設問２２の回答を選んだ理由等ご意見をお聞かせください。 *

【非常時等の対応について】
2３　どのような場合にやむを得ず身体拘束を行うかについて、組織的に決
定し、子どもや保護者に事前に十分に説明し、了解を得たうえで保育所等訪
問支援計画に記載しているか。

*

設問２３の回答を選んだ理由等ご意見をお聞かせください。 *

【その他】
ご意見等お聞かせください。
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このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。

 フォーム
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